

感恩教师节

致全体老师的一封信

敬爱的老师们：

又是硕果累累、桃李芬芳的九月。伴随着这桃李满天下的和风，把辛勤寄托成风铃，摇曳出真挚的祝福。在这收获的季节里，我们迎来了第三十三个教师节。值此之际，校研究生会、校学生会代表工大所有学子向辛勤工作在学校各个岗位的老师以及为学校的建设和发展做出重大贡献的全体离退休老教师致以最崇高的敬意和最衷心的祝福：老师，您辛苦了！祝您节日快乐！

“一支粉笔两袖清风，三尺讲台四季晴雨，加上五脏六腑七嘴八舌九思十霜，教必有方，滴滴汗水诚滋桃李芳天下；十卷诗赋九章勾股，八索文思七纬地理，连同六艺五经四书三字两雅一心，诲人不倦，点点心血勤育英才泽神州。”您看似平凡，却耕耘不辍，培育了多少栋梁；您深藏若虚，却循循善诱，将学生的一点一滴刻在心中。

百年大计，教育为本，您作为教育的先驱者，永远走在文化创新、人文教育、科研强国的最前沿。您在教育这片热土上不辞辛劳播洒希望，督促着、提点着每一个学生。您就

像茫茫大海中的指航灯，给我们指引方向，带领我们奔向更好的明天。

老师，您辛苦了！

回看昨日师生情意浓浓，似和煦春风，温暖阳光，春耕细雨，长存心中难忘怀；展望明日工大瑰丽梦想，似乳虎啸谷，鹰隼初翔，盘龙抬头，师生共写新篇章！新学期伊始，我们必将牢记您的谆谆教导，常怀感恩之心，树立远大理想，加强理论学习，深入实践考察，不断提高自身思想道德修养，实现德智体全面发展，与老师们一同奏响河南工业大学更绚丽的乐章！

“春满江山绿满园，桃李争春露笑颜，东西南北春常在，唯有师恩留心间。”最后，再次祝您身体健康，工作顺利！

河南工业大学研究生会 河南工业大学学生会

2017年9月8日

